

40多棵法桐“被穿衣”

市园林处有关专家：短期无大碍，时间长了将影响树木生长



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 昨日，一位市民向记者反映，周口东新区新闻花园小区北边的一条道路上，两旁的法桐不知被谁用塑料纸包裹了起来。“个别

法桐已出现黄叶。”这位市民说，现在给树“穿衣”，树不“热”吗？

当天14时许，记者来到这条道路的西段看到，道路两旁有40多棵法桐近2米的树干被黄色的塑料纸包裹得严严实实。

附近一位居民介绍，道路两旁的法桐已栽植好几年了，“这40多棵法桐上的塑料纸，是2个月前一家房地产公司开业时找人包的。”

市园林处有关专家告诉记者，一些新栽植的树木常常有“穿衣”

的必要，用的材料大多具有透气性，而包裹这40多棵法桐的材料是不透气的，虽然短时间内对树木的生长影响不大，但时间长了就会影响树干的呼吸功能，严重时还会造成树木过早死亡。

拾到近万元现金不动心

“我只是做了应该做的事”

□记者 张猛 通讯员 邵坤磊

本报讯 9月3日上午，周口银行西华支行员工侯森拾到一个装有近万元现金的钱包，他没有动心，而是将钱包还给了失主。

当天上午，侯森外出办理公务途径西华县二中加油站附近时，拾到一个钱包。由于当时公务在身，侯森原封不动地把钱包收起。回到单位后，他立即向领导汇报了此事。“失主丢了钱包肯定着急，我就想把钱包带回来先交给领导，再一起找失主。”侯森对记者说。

在该行领导和记者的共同见证下，侯森打开钱包查看，发现里面装有9000多元现金和银行卡、加油卡、身份证件、驾驶证等证件。在钱包里的一张提货单据上，侯森找到了失主的电话号码。

失主王彦奎是一名货车司机，拿到失而复得的钱包，他握着侯森的手连声道谢。侯森说：“拾到你的钱包就应该还给你，我只是做了应该做的事。”



撬第一把锁

撬第二把锁

撬第三把锁

其中一人对着摄影头“卖萌”

《路面塌陷现路坑 行人路过需小心》后续



路修了

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 8月28日，本报A05版以图片形式报道了周口市区文昌大道与中原路交叉口出现两个路坑一事。昨日上午，记者再次来到现场看到，几名施工人员正在修复路坑（如图）。

现场施工人员介绍，他们是东新区管委会派的，前来查看路坑形成原因并进行修复。“可能是施工单位埋设管道后，没有把路面夯实造成的。”一位施工人员说。记者看到，被挖开的路面下确实埋有一条管道。

据悉，东新区管委会在修复这两个路坑的同时，也将修复辖区内其他路段出现的路坑。

摄像头拍下偷车全过程

三人协作，两人望风，一人撬锁，撬三把锁用时不到30秒——很专业？不过，其中一人竟戴着车主的眼镜对着摄像头“卖萌”——很可笑！

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “这个偷车贼真搞笑，把摄像头当镜子照。”昨日，市民于女士拨打本报新闻热线称，她的电动自行车被人偷了，不过整个偷车过程刚好被车棚里安装的摄像头完整地拍了下来。

当天上午，记者在市区常青路一家公司内见到了于女士。她告诉记者，9月1日16时30分，当她发现自己的电动自行车不见时，车子刚刚被偷不到一分钟。

偷车过程被安装在车棚里的摄像头拍了下来。记者查看了当时的监控录像，录像显示16时27分

时，一名男子走进了这家公司的停车棚，短暂观察后，出去喊来同伙。只见，这个人在不到30秒的时间内，撬开了电动自行车上的三把锁，其中一把只用了两秒钟。

“公司门口还有一个摄像头，他们一共三个人。其中一人骑在摩托车上在马路边望风，一人在车棚门口望风，一人撬锁，从监控录像上看，他们应该都是年轻人。”于女士对记者说，“偷车过程中，其中一人还戴上我放在车筐内的眼镜，对着摄像头照了照，表情很‘雷人’。”

“我已经报警了，希望能早日抓到这三个偷车贼。”于小姐说。

周口供电公司城区停电公告

(2012年9月第2周)

计划停电时间：9月9日 05:00-18:00

停电线路：北4板、北14板五中开关(05:00-10:00)、北9板(05:00-18:00)

停电范围：大庆路北段、周淮路、建设大道东段、中原路

重要用户：沙北生活基地、大河制杆厂、电力器材厂、农科所、弹药库、周师、教导队、烟厂、消防支队、广播电台、血站、联通公司、气象站、周师北家属院、公务员小区、银龙水务、党校

注：1. 停电范围包括沿线广大居民用户。配电服务中心按照规定及时通知高危、重要用户。

2. 如遇恶劣天气影响，计划顺延一天执行，不再另行通知，敬请谅解。

3. 如有疑问请拨打客户服务热线95598咨询。

家中存放大量烟花爆竹

商水民警突击查获

□晚报记者 马治卫 通讯员 郭利军

本报讯 人口密集的小区里，一个住户家中竟然存放着满屋子的烟花爆竹！商水县新城派出所民警日前在辖区某小区一住户家中查获大量烟花爆竹。

8月29日下午，商水县新城派出所民警康德水、孔海勇在辖区巡逻时接到群众举报：某小区一住户家中存放着大量烟花爆竹。

接到举报后，新城派出所立刻组织全所民警，突击检查了该住户家。检查发现，该住户家中堆放了大量烟花爆竹。

随后，该派出所民警在辖区内进行了全面排查，又查处2个烟花爆竹非法存储点。民警从这3个非法存储点共收缴烟花爆竹335件。

变形驾驶室“咬住”司机

商水消防成功施救

□晚报记者 马治卫 通讯员 孙波波

本报讯 9月4日凌晨，商水县白寺镇岗叉楼村发生一起交通事故，一辆小货车和一辆拉石子的大货车相撞，大货车侧翻，小货车驾驶室被撞变形，变形的驾驶室牢牢“咬住”了司机。商水消防大队接警后立刻出动，成功救出被卡司机。

当日0时38分，接到报警后的商水消防大队派出6名消防官兵乘抢险救援车，迅速赶赴现场。到达现场后，消防官兵发现，大货车侧翻着，石子散落一地。小货车司机的左腿被变形的驾驶室卡住。

打开车门、拆除坐垫、扩展空间……经过努力，消防官兵成功救出被卡司机。

目前，事故原因正在进一步调查中。

体育彩票“排列3”

开奖公告

体育彩票“排列3”

第12240期于2012年9月3日开奖。

本期开奖结果：063